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1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosításának elhatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosítása — új beépítésre szánt terület
kijelölésének támogatása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ , Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése? tárgyú, közbeszerzési eljárás
lezárása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése
című projekt kapcsán  Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának , Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? című projekt kapcsán megvalósítandó
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése
című projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó kivitelezési
munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának , Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? című projekt kapcsán megvalósítandó
kivitelezési munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében MFP­ÖTIK/2022/4 kódszámon
meghirdetett , Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése? pályázaton belül
megvalósítandó , Fogászati kezelő egység beszerzése Vaján"? szállítói szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



10./ A Vajai Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező JLL 190 forgalmi rendszámú,
SKODA OCTAVIA típusú személygépkocsi értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ VN­SZOLG Bt. Vaja állattartó telep /Vaja 038/15 hrsz/ megvalósításához HÉSZ
módosítás iránti kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2022. április 22.

 /.­Fisza Sándor Rajmund:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2022. április 22­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 5 fő képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2022. április 22. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Harsányi Imre képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

110/2022. (IV.22.)
határozata

A 2022. április 22­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. április 22. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Dr.Birtók Mihályt, valamint Harsányi Imrét bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosításának elhatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosítása — új beépítésre szánt terület
kijelölésének támogatása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



4./ , Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése? tárgyú, közbeszerzési eljárás
lezárása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése
című projekt kapcsán  Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának , Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése?" című projekt kapcsán megvalósítandó
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése
című projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó kivitelezési
munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának , Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? című projekt kapcsán megvalósítandó
kivitelezési munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ Ajánlatkérés a Magyar Falu Program keretében MFP­ÖTIK/2022/4 kódszámon
meghirdetett , Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése" pályázaton belül
megvalósítandó , Fogászati kezelő egység beszerzése Vaján" szállítói szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ A Vajai Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező JLL 190 forgalmi rendszámú,
SKODA OCTAVIA típusú személygépkocsi értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ VN­SZOLG Bt. Vaja állattartó telep /Vaja 038/15 hrsz/ megvalósításához HÉSZ
módosítás iránti kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a városgazdálkodási feladatok működnek. A mezőgazdasági területek előkészítésre
kerültek, a zöldségfélék és a burgonya el lett vetve. A zöldfelületek kaszálása folyamatosan
történik. A térkő gyártás a jövő héten fog kezdődni. A temetőben tereprendezési munkát
végeztünk az elmúlt 2­3 hétben. Az új parcella kialakítása folyamatban van. A temetőben
is térkő kerül lerakásra. A múlt héten elhunyt Tamási Tiborné Vaja Város Díszpolgára, a
helyi újságban szeretnénk megjelentetni egy nekrológot. A Magyar Falus pályázataink az



elmúlt héten pozitív elbírálást nyertek. /Ravatalozó felújítása, szolgálati lakás kialakítása,
fogorvosi kezelőegység beszerzés/ Ezen nyertes pályázatok beszerzési eljárásait minél
hamarabb el kívánjuk indítani, hiszen az anyag árak emelkednek. Az új pályázati
kiírásokon is dolgozunk, ilyen például a TOP Plusz felhívás, ezen belül a Török utcai
útszakasz felújítása, szélesítése, járda kerékpárúttal történő kiváltása. Az egészségügyi
infrastruktúra fejlesztés felhívás pályázat benyújtása is a következő hónapban határidős.
Továbbra is szívügyünk az új egészségház megépítése. Az engedélyezési tervek elkészítése
folyamatban van. A beruházást terveink szerint a jelenlegi egészségház ingatlanán
kívánjuk megvalósítani.
A múzeummal közösen pályázik az önkormányzat turisztikai pályázat keretében a tájház
felújítására. A kastélykert zöldfetületének történelmi játszótérré alakítása is célunk, melyet
szintén pályázati forrás igénybevétele mellett kívánunk megvalósítani. Lehetőség van
szegregációs pályázat benyújtására, erre végeztünk igényfelmérést Rákóczi­tanyán. Ez egy
kisebb volumenű, 1­2 szociális munkás foglalkoztatásával történő mentorálás lenne. A
közösségi házban tudnának ilyen tevékenységet végezni, ott tudnának bevonni embereket
ebbe a feladatba.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy felújításra kerül a vajai
vasútállomás épülete, mely várhatóan ebben az évben be is fejeződik. A munkaterület
átadására jövő hét csütörtökön kerül sor, melyre engem is meghívtak.
Jövő héten, kedden fogok egyeztetni a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságánál Igazgató
Asszonnyal a vajai őstó vízpótló kútjának üzemeltetése ügyében.
A tóparton elindult a turisztikai fejlesztés, melynek keretében megépül egy
látogatóközpont, melyben egy kiállítóterem is elhelyezésre kerül, mely bemutatja a vajai
őstó élővilágát. A látogatóközponton kívül játszótér, valamint parkolók is épülnek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

111/2022. (IV.22.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosításának elhatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Baromfi­Coop Kft a Rákóczitanyai út mellett, a vasúti átjáró előtt balra
elhelyezkedő területet kívánja megvásárolni egy 12 istállós baromfi ól létesítése céljából.
A Baromfi­Coop Kft nagyon sok telephellyel rendelkezik megyénkben. Ez a beruházás
milliárdos nagyságrendű. A beruházás megvalósulása után 8­10 főnek tud majd munkát
biztosítani. A megvásárolni kívánt területet /vajai 0145/6­7 hrsz/ kiemelt fejlesztési
területté kell nyilvánítanunk a településrendezési tervben.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a baromfi ól megépítésénél
engedélyezési kötelezettsége van az önkormányzatnak?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A baromfi ól építése esetében a Helyi Építési
Szabályzatot kell figyelembe venni. Három oldalú megállapodás kerül megkötésre a
Baromfi­Coop Kft.­vel a módosítás következtében keletkező valamennyi költség
megtérítésére vonatkozóan. A következő napirendi pontban ,, Vaja város településrendezési
eszközeinek módosítása — új beépítésre szánt terület kijelölésének támogatása" kell még
döntést hoznia a képviselő­testületnek, hogy Vaja Város településrendezési eszköze
módosítása során újonnan beépítésre szánt terület kijelöléséhez szükséges egy igazolás
kiadása, miszerint az új beépítésre szánt terület kijelölésével, a terület mértéke olyan
használati célra fog növekedni, amilyen célra a település már beépítésre kijelölt területén
belül nincs megfelelő terület.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Baromfi­Coop Kft a baromfi ól
megépítése után fog a településünkre iparűzési adót fizetni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Baromfi Coop Kft is fog iparűzési adót fizetni az
önkormányzatnak a megépített telephely arányában. A településen jelenlévő állami
szervezeteknek is kell iparűzési adót fizetniük.

Gáspár Béla képviselő: Ez a beruházás úgy gondolom, hogy a településnek és az
önkormányzatnak is jó lesz. Mint ahogy elhangzott, több dolgozót fog tudni alkalmazni, és
iparűzési adót is fog fizetni a telephely után.
Támogatom a beruházás megvalósítását, javaslom a 0145/6­7 hrsz­u ingatlan kiemelt
fejlesztési területté nyilvánítását, a hatályos településrendezési terv módosításának
megkezdését. Egyetértek azzal, hogy a Baromfi­Coop Kft térítse meg a módosítás
következtében keletkező valamennyi költséget.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
határozati­javaslatban szereplő adatokkal egyetért, az támogatja, kérem kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

112/2022. (IV.22.)
határozata

Vaja város településrendezési eszközeinek módosításának elhatározása

A Képviselő­testület:
1) elhatározza, hogy a módosítással érintett területeket, Vaja, külterületen, a

belterülettől keletre, a 0145/6­7 hrsz felhasználásával, különleges mezőgazdasági
üzemi építési övezet kialakítása, beépítésre nem szánt területből; külterületen
adattár szerinti erdő feltüntetésével, az előző beavatkozás során létrejövő építési
övezetek által generált biológiai aktivitás értékcsökkenés kompenzációja; kiemelt
fejlesztési területté nyilvánítja.

2) elhatározza, hogy a települést érintő fejlesztés megvalósítása érdekében, Vaja
Város hatályos településrendezési eszközei módosításra kerülnek.

3) kötelezi az Baromfi­Coop Kft.­t (székhelye: 4030 Debrecen, Vécsey u. 34.), mint
kérelmezőt, hogy a módosítás következtében keletkező — kérelme szerinti —
valamennyi költséget térítse meg.

4) elfogadja a tervező URBAN Linea Tervező és Szolgáltató Kft. ­Labbancz András
ajánlatát 1.397.000.­ Ft (bruttó) összegben, valamint a HIGHLIGHTS Mérnökiroda
Bt. Gonda­Magyar Andrea főépítész által adott árajánlatot 500.000.­ Ft (bruttó)
összegben.

5) felkéri a polgármestert, hogy a szükséges előkészítő feladatokat kezdje meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja város településrendezési eszközeinek módosítása — új beépítésre szánt terület
kijelölésének támogatása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Baromfi­Coop Kft 12 istállós baromfi ól beruházásával Vaja Város
településrendezési eszköze módosítása során újonnan beépítésre szánt terület kijelöléséhez
szükséges egy igazolás kiadása, miszerint az új beépítésre szánt terület kijelölésével, a
terület mértéke olyan használati célra fog növekedni, amilyen célra a település már
beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az igazolás ilyen formában történő kiadásával, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

113/2022. (IV.22.)
határozata

Vaja Város településrendezési eszköze módosítása során újonnan beépítésre szánt terület
kijelöléséhez szükséges igazolásról

A Képviselő­testület;
Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1)
bekezdés b) pontja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 138§ (1) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az épített környezet
alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) bekezdés e) pontja
alapján az alábbi határozatot hozza:

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete igazolja, hogy az új beépítésre szánt terület
kijelölésével, a terület mértéke olyan használati célra fog növekedni, amilyen célra a
település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ , Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése?" tárgyú, közbeszerzési
eljárás lezárása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem az , Önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése" tárgyú, a Kbt. Harmadik rész 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt
közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottsági üléséről készült bírálóbizottsági jegyzőkönyvben
foglaltakat.
A Bírálóbizottsági Jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Az engedélyek bekérése elhúzódott. Várhatóan nyáron elkezdődnek a beruházások. A
kivitelezést végző cégek jó minőségben el tudják végezni a felújításokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a határozati javaslatban leírtakkal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

114/2022. (IV.22.)
határozata

, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése" tárgyú, közbeszerzési eljárás lezárása

A Képviselő­testület:
1.) AB. ÉP. SZOLG. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlattevő ajánlata az 1. rész
tekintetében teljes körű, a Kbt. 114.§ (1) bekezdése és a 114/A. § (1)­(2) bekezdése alapján
elvégzett bírálat alapján a közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban
meghatározott feltételeknek megfelel, az alkalmassági követelmények ellenőrzése
eredményeként ÉRVÉNYES.

A PAL­SPED KFT. ajánlattevő ajánlata a 2. rész tekintetében a Kbt. 73. § (1) bekezdés e)
pontja alapján ÉRVÉNYTELEN, tekintettel arra, hogy ajánlattevő nem nyújtotta be
hiánypótlását a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) kb) pontja szerinti nyilatkozat vonatkozásában,
ezért ajánlattevő nem tudta megállapítani kétséget kizáróan a tényleges tulajdonos
személyét.

Indoklás:
Ajánlatkérő hiánypótlás keretében kérte az ajánlat részeként az EKR­ben a Kbt. 62. § (1)
bekezdés k) kb) pontja szerinti nyilatkozat javítását a tényleges tulajdonos vonatkozásában,
mert tényleges tulajdonosként nem a cégkivonatban szereplő P.L. került feltüntetésre.
Ajánlattevő a hiánypótlást nem teljesítette. Tekintettel arra, hogy a 321/2015. (X. 30.)
Korm. rendelet 8.§ ib) pontja alapján Ajánlattevő nyilatkozata maga az igazolás és a
321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 14.§ (2) bekezdés alapján ajánlatkérőnek további
ellenőrzési kötelezettség nem terheli, és az ajánlatban tett nyilatkozat szerinti tényleges
tulajdonos személye eltér a cégkivonatban szereplő információtól ajánlatkérő kétséget
kizáróan nem tudta megállapítani a tényleges tulajdonos személyét ezért az ajánlat a 2. rész
vonatkozásában a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján ÉRVÉNYTELEN.

2.) A Kbt. 81. § (5) bekezdése alapján az ajánlatok bírálatát a 2. rész vonatkozásában
az értékelési sorrendben
­ a második legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Z­konstrukt Kft. és a
­ a harmadik legkedvezőbb ajánlatot benyújtó B. ÉP. SZOLG. Kereskedelmi és Szolgáltató
Kft.
ajánlattevő esetében elrendeli.

5./ Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális
fejlesztése című projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó
projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Magyar Falu Program keretében
megvalósítandó Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című projekt kapcsán
, Vajai ravatalozó felújítása" címmel megvalósítandó projektmenedzsmenti feladatok
ellátására a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló eljárás indítását.



A projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben meghatározásra
kerül a beszerzés tárgya, illetőleg mennyisége.
A projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére a következő ajánlattevőket javaslom felkérni
ajánlattételre:
­ SZSZBMFÜ Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és
Környezetgazdálkodási Ügynökség Közhasznú .Társaság Nyíregyháza
­ ENEREA Észak­ Alföldi Regionális Energia Ügynökség Nonprofit Kft. Nyíregyháza
­ Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. Mátészalka

2022. május 11­ben javaslom meghatározni az ajánlattétel benyújtásának határidejét.
Bírálati szempontként javaslom, hogy továbbra is a legkedvezőbb ajánlattevő kerüljön
megbízásra a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával.
A beszerzési eljárás lebonyolításával kérem, hogy a Képviselő­testület engem bízzon meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
Magyar Falu Program keretében megvalósítandó ,  Vajai ravatalozó felújítása"? című projekt
kapcsán a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére az ismertetett ajánlattevők
felkérésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

115/2022.(IV.22.)
határozata

Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című
projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó projektmenedzsmenti

feladatok ellátására

A Képviselő­testület:
a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó Önkormányzati temetők
infrastrukturális fejlesztése című projekt kapcsán , Vajai ravatalozó felújítása" címmel a
Kbt. hatálya alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló eljárást indít, és a következő
ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére.

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:
1. ! SZSZBMFÜ Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei 4400 Nyíregyháza,

Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Benczúr tér 7.
Közhasznú Társaság
e­mail cím: inforwszszbmfu.hu
ENEREA Észak­Alföldi Regionális Energia Ügynökség 4400 Nyíregyháza,
Nonprofit Kft. Sóstói u. 31/B. , A" épület, 344,
e­mail cím: ugyvezeto enerea.eu 349. szoba

S



Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 4700 Mátészalka,
e­mail cím: szabolcsOSkftigmail.com Hősök tere 9.

sál

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund Polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának ,Szolgálati
lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? című projekt kapcsán
megvalósítandó projektmenedzsmenti feladatok ellátására
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Magyar Falu Program keretében
megvalósítandó , Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése" című
projekt kapcsán megvalósítandó projektmenedzsmenti feladatok ellátására a Kbt. hatálya
alá nem tartozó, három ajánlat kérésén alapuló eljárás indítását.
A projektmenedzsmenti feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérésben meghatározásra
kerül a beszerzés tárgya, illetőleg mennyisége.

A projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére a következő ajánlattevőket javaslom felkérni
ajánlattételre:
­ SZSZBMFÜ Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és
Környezetgazdálkodási Ügynökség Közhasznú Társaság Nyíregyháza
­ ENEREA Észak­Alföldi Regionális Energia Ügynökség Nonprofit Kft. Nyíregyháza
­ Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. Mátészalka

2022. május 11­ben javaslom meghatározni az ajánlattétel benyújtásának határidejét.
Bírálati szempontként javaslom, hogy továbbra is a legkedvezőbb ajánlattevő kerüljön
megbízásra a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával.
A beszerzési eljárás lebonyolításával kérem, hogy a Képviselő­testület engem bízzon meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Szolgálati lakás és orvosi szolgálati
lakás felújítása, fejlesztése? című projekt kapcsán a projektmenedzsmenti feladatok
elvégzésére az ismertetett ajánlattevők felkérésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

116/2022.(IV.22.)
határozata

Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának ,Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése"? című projekt kapcsán megvalósítandó

projektmenedzsmenti feladatok ellátására

A Képviselő­testület:
a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Szolgálati lakás és orvosi szolgálati
lakás felújítása, fejlesztése" című projekt kapcsán a Kbt. hatálya alá nem tartozó, három
ajánlat kérésén alapuló eljárást indít, és a következő ajánlattevőket kéri fel ajánlattételre a
projektmenedzsmenti feladatok elvégzésére.

A beszerzési eljárásban ajánlattételre kért szervezetek:
1. ! SZSZBMFÜ Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei 4400 Nyíregyháza,

Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Benczúr tér 7.
Közhasznú Társaság
e­mail cím: infogúszszbmfu.hu

2. ! ENEREA Észak­Alföldi Regionális Energia Ügynökség 4400 Nyíregyháza,
Nonprofit Kft. Sóstói u. 31/B. , A" épület, 344,
e­mail cím: ugyvezeto(generea.eu 349. szoba

3. ) Szabolcs 05 Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 4700 Mátészalka,
e­mail cím: szabolcsOSkft(cügmail.com Hősök tere 9.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund Polgármestert a beszerzési eljárás lebonyolítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7. Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális
fejlesztése című projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó
kivitelezési munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők
infrastrukturális fejlesztése című felhívásra pályázatot nyújtott be Vaja Város
Önkormányzata a Vajai ravatalozó felújítása címmel. A pályázat 2022. április 20. napján
kelt támogatói okirat alapján vissza nem térítendő támogatásban részesül.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a ravatalozó felújítási munkáira
négy ajánlatkérésen alapuló eljárást indítok és a következő ajánlattevők felkérését javaslom
ajánlattételre a projektben megvalósítandó kivitelezési munkák elvégzésére:

Ajánlattételre kért szervezetek:
NYÍR­CONSTRUCT Mérnökiroda Kft 4355. Nagyecsed, Rákóczi utca 65.
E­mail: nyirirobi(gmail.com

E­mail: nyirepitor(d gmail.com
NYÍR­ÉPÍTŐ Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.



S PLUSZ L Kft. — 4700. Mátészalka, Bercsényi utca 22.
E­mail: suszte852 (ögmail.com
Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. 4562. Vaja, Damjanich u. 71.
E­mail: vajavarosuzemelteto(citromail.hu

2022. május 13­ban javaslom meghatározni az ajánlattétel benyújtásának határidejét.
Bírálati szempontként javaslom, hogy továbbra is a legkedvezőbb ajánlattevő kerüljön
megbízásra a kivitelezési munkák elvégzésére.
Javaslom a beszerzési eljárás lebonyolítását.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A ravatalozó esetében lehetséges volna egy előtető
kialakítása?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megvizsgáljuk a tetősíkot, hogy hogyan tudjuk
tovább vinni.

Tisza Erika jegyző: Mennyi idő ál! rendelkezésre a felújításra?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy év áll rendelkezésre a projekt megvalósítására.

Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a faszerkezetet nem kell
lebontani, az megmarad a ravatalozónál?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A faszerkezet egészséges, így azt nem kell lebontani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
Vajai ravatalozó felújítás kivitelezési munkáinak elvégzésére történő négy szervezet
felkérésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

117/2022. (IV.22.)
határozata

Ajánlatkérés az MFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című
projekt kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó kivitelezési munkák

elvégzésére

A Képviselő­testület:
A MEFP­ÖTIF/2022 Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című projekt
kapcsán Vajai ravatalozó felújítása címmel megvalósítandó kivitelezési munkák
elvégzésére négy ajánlatkérésen alapuló eljárást indít és a következő ajánlattevők kerülnek
felkérésre ajánlattételre a projektben megvalósítandó kivitelezési munkák elvégzésére:

Ajánlattételre kért szervezetek:



NYÍR­CONSTRUCT Mérnökiroda Kft 4355. Nagyecsed, Rákóczi utca 65.
E­mail: nyirirobi (ügmail.com
NYÍR­ÉPÍTŐ Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.
E­mail: nyirepitoígogmail.com
S PLUSZ L Kft. 4700. Mátészalka, Bercsényi utca 22.
E­mail: suszte852(a0gmail.com
Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. 4562. Vaja, Damjanich u. 71.
E­mail: vajavarosuzemeltetordeitromail.hu

A beszerzési eljárás lebonyolításával Tisza Sándor Rajmund polgármestert bízza meg.

8./ Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának , Szolgálati
lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése" című projekt kapcsán
megvalósítandó kivitelezési munkák elvégzésére
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának
, Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? című felhívásra
pályázatot nyújtott be Vaja Város Önkormányzata Szolgálati lakás felújítása címmel. A
pályázat 2022. április 20. napján kelt támogatói okirat alapján vissza nem térítendő
támogatásban részesül.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a szolgálati lakás felújítási
munkáinak elvégzésére négy ajánlatkérésen alapuló eljárást indítok és a következő
ajánlattevők felkérését javaslom ajánlattételre a projektben megvalósítandó kivitelezési
munkák elvégzésére:
Ajánlattételre kért szervezetek:
NYÍR­CONSTRUCT Mérnökiroda Kft 4355. Nagyecsed, Rákóczi utca 65.
E­mail: nyirirobikügmail.com
NYÍR­ÉPÍTŐ Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.
E­mail: nyirepito(digmail.com
S PLUSZ L Kft. 4700. Mátészalka, Bercsényi utca 22.
E­mail: suszte852(w0gmail.com
Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. 4562. Vaja, Damjanich u. 71.
E­mail: vajavarosuzemelteto(dcitromail.hu

2022. május 11­ben javaslom meghatározni az ajánlattétel benyújtásának határidejét.
Bírálati szempontként javaslom, hogy továbbra is a legkedvezőbb ajánlattevő kerüljön
megbízásra a kivitelezési munkák elvégzésére.
Javaslom a beszerzési eljárás lebonyolítását a műszaki tartalom módosítását követően.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
, Szolgálati lakás és orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése? kivitelezési munkáinak
elvégzésére történő négy szervezet felkérésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

118/2022. (IV.22.)
határozata

Ajánlatkérés az MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának ,Szolgálati lakás és
orvosi szolgálati lakás felújítása, fejlesztése" című projekt kapcsán megvalósítandó

kivitelezési munkák elvégzésére
A Képviselő­testület:
A MFP­SZLOSZL/2022 kódszámú alprogramjának ,Szolgálati lakás és orvosi szolgálati
lakás felújítása, fejlesztése" című projekt kapcsán megvalósítandó kivitelezési munkák
elvégzésére négy ajánlatkérésen alapuló eljárást indít és a következő ajánlattevők kerülnek
felkérésre ajánlattételre a projektben megvalósítandó kivitelezési munkák elvégzésére:

. Ajánlattételre kért szervezetek: KGN Kl
NYIR­CONSTRUCT Mérnökiroda Kft 4355. Nagyecsed, Rákóczi utca 65.
E­mail: nyirirobi(agmail.com
NYIR­EPITO Kft. 4700. Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 14. A. ép.

; E­mail: nyirepito(gemail.com K E S]
S PLUSZ L Kft. 4700. Mátészalka, Bercsényi utca 22. J
E­mail: suszte852(0gmail.com I
Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. ! 4562. Vaja, Damjanich u. 71.

! E­mail: vajavarosuzemelteto(aicitromail.hu

]

Az ajánlatkérés a műszaki tartalom módosulása miatt, a jóváhagyást követően kerül
kiküldésre.
A beszerzési eljárás lebonyolításával Tisza Sándor Rajmund polgármestert bízza meg.

9. A Magyar Falu Program keretében MFP­ÖTIK/2022/4 kódszámon meghirdetett
, Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése? pályázaton belül
megvalósítandó , Fogászati kezelő egység beszerzése Vaján?" szállítói szerződés
megkötésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Magyar Falu Program keretében , Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok
fejlesztése?" című alprogramhoz beadott pályázatunk nyertes. A nyertes pályázatunk
keretében kívánjuk megvalósítani a Fogászati/fogszabályozási kezelőegység beszerzését,
melyre vonatkozóan beszerzési eljárást írt ki az önkormányzat. A legkedvezőbb ajánlatot a
fogászati kezelőegység beszerzésére a Dental Professional Kft /3529. Miskolc, Aulich
Lajos utca 13/B/A. I.em.I. adta.
A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati kezelőegység beszerzése
Vaján" című projekt keretében fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására tett
4.574.000.­ Ft ­ 1.234.980.­ Ft Áfa, mindösszesen bruttó 5.808.980.­ Ft összegű
árajánlatot javaslom jóváhagyni.



Javaslom a fogászati kezelőegység beszerzésével, leszállításával a Dental Professional Kft
megbízását.
A DIPLOMAT DC 180, alsó tömlős, 5 kézidarabos, exhausztoros fogászati kezelőegység
felszereltsége:
Kezelőszék: /Két csuklós fejtámla; Kétoldali karfa; Védőpárna az ülőrészre/
DC Il80kezelőegység orvosi panel: /Densim DX LED szénkefe nélküli mikromotor 1 db;
Midwest fényes turbinatömlő2 db; Woodpecker LED depurátor 6 heggyel 1 db;
Minilight 3funkciós puszter 1 db; Mechanikus fék pantográfkarra; Mechanikus kézidarab
hűtés szabályzás; Orvosi tray asztal
Köpőtál egység: /Fehér kerámia kifordítható köpőtál, Lux verzió; Kifordítható asszisztensi
konzol, köpőtálöblítő és pohártöltő kapcsolókkal; Cattani exhaustor és nyálszívó
tömlőkkel; Xenos LED OP lámpa; Műszertálca a lámpakarra; UNO vagy NOK vezetékes
lábkapcsoló;; WH WG 99LT mikromotor gyorsító könyök.
Javaslom, hogy a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati
kezelőegység beszerzése Vaján?" című projekt keretében fogászati kezelőegység
beszerzésére és szállítására vonatkozó Szállítói szerződés a Dental Professional Kft­vel
7/3529. Miskolc, Aulich L. u. 13/B/A 1/1./ kerüljön megkötésre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati
kezelőegység beszerzése Vaján" című projekt keretében fogászati kezelőegység
beszerzésére és szállítására vonatkozó Szállítói szerződés a Dental Professional Kft­vel
/3529. Miskolc, Aulich L. u. 13/B/A 1/1./ kerüljön megkötésre, az árajánlatban szereplő
4.574.000.­ Ft ­­ 1.234.980.­ Ft Áfa, mindösszesen bruttó 5.808.980.­ Ft értéken,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

119/2022. (IV.22.)
határozata

A Magyar Falu Program keretében MFP­ÖTIK/2022/4 kódszámon meghirdetett
, Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése"? pályázaton belül megvalósítandó

, Fogászati kezelő egység beszerzése Vaján" szállítói szerződés megkötésében
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati kezelőegység beszerzése
Vaján" című projekt kapcsán fogászati kezelőegység beszerzésével és szállításával /mint
legkedvezőbb ajánlattatot tevő/ Dental Professional Kft­t /3529. Miskolc, Aulich L. u.
13/B/A 1/1./ bízom meg.
A Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati kezelőegység beszerzése
Vaján" című projekt keretében fogászati kezelőegység beszerzésére és szállítására tett
4.574.000.­ Ft ­4 1.234.980.­ Ft Áfa, mindösszesen bruttó 5.808.980.­ Ft összegű
árajánlatot jóváhagyom.



A Szállítói szerződés a Magyar Falu Program keretében megvalósítandó , Fogászati
kezelőegység beszerzése Vaján?" című projekt keretében fogászati kezelőegység
beszerzésére és szállítására vonatkozóan kerül megkötésre a Dental Professional Kft­vel
/3529. Miskolc, Aulich L. u. 13/B/A 1/1./ az árajánlatban szereplő 4.574.000.­ Ft t
1.234.980.­ Ft Áfa, mindösszesen bruttó 5.808.980.­ Ft értéken.

A Képviselő­testület felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Szállítói
szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: folyamatos

10./ A Vajai Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező JLL 190 forgalmi rendszámú,
SKODA OCTAVIA típusú személygépkocsi értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a polgármesteri hivatal tulajdonában lévő Skoda Octavia típusú személygépkocsi
értékesítésre meghirdetésre került a használtautó.hu weboldalon. A hirdetésre egy vételi
ajánlat érkezett. A személygépkocsiért 210.000.­ Ft összegű vételárat ajánlott a nyírbátori
székhelyű L­GAME Kft.
A személygépkocsi fogyasztása magas, eddig közel 500 ezer km­t tett meg. Javaslom a
személygépkocsi 210.000.­ Ft vételáron történő értékesítését.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a polgármesteri hivatal kizárólagos tulajdonát képező JLL 190 forgalmi
rendszámú SKODA OCTAVIA típusú személygépkocsi 210.000.­ Ft vételáron történő
értékesítését az L­GAME Kft /Nyírbátor, Iskola u. 19/a./ részére, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

120/2022. (IV.22.)
határozata

A Vajai Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező JLL 190 forgalmi rendszámú, SKODA
OCTAVIA típusú személygépkocsi értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező JLL 190 forgalmi rendszámú, SKODA
OCTAVIA típusú személygépkocsit /törzskönyv száma: 536155I, alvázszám:
TM87C41UX42854069, motorszám: BCA194107, forgalmi engedély száma: KE18948/



210.000.­ Ft, azaz: Kettőszáztízezer 00/100 forint összegű vételárért értékesíti az L­GAME
Kft. /4300. Nyírbátor, Iskola u. 19/a./ részére.

A vételárat a Vajai Polgármesteri Hivatal házipénztárába kel! befizetni.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ VN­SZOLG Bt. Vaja állattartó telep /Vaja 038/15 hrsz/ megvalósításához HÉSZ
módosítás iránti kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület részére megküldésre került a
VN­Szolg Bt Vaja kérelme, miszerint a vajai 038/15 hrsz­ú ingatlanon állattartó telep
fejlesztését szeretné megvalósítani, melyhez szükséges a Helyi Építési Szabályzat
módosítása. A HÉSZ módosításával járó költségek viselését vállalja a VN­Szolg Bt.

Tisza Erika jegyző: A kérelemhez nem lett csatolva a fejlesztésre vonatkozó terv. A döntés
meghozatala előtt ezt is látnia kell a képviselő­testületnek. Javaslom, hogy kérjük meg a
fejlesztésre vonatkozó terveket.

Harsányi Imre alpolgármester: Úgy tudom, hogy meglévő állattartó telep bővítését szokta
engedélyezni a hatóság. A tulajdonos már ki is szedte az állattartó telep előtt lévő
gyümölcsfákat, mivel abba az irányba akarja a fejlesztést megvalósítani. Figyelembe kell
venni azt is, hogy a Vaja belterületén lévő első lakás mennyi távolságra helyezkedik el a
tervezett fejlesztéstől.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom írásban megkeresni a VN­Szolg Bt­t, hogy
küldje meg a képviselő­testület részére a tervezett állattartó telep fejlesztésére vonatkozó
műszaki leírást, valamint helyszínrajzot, melynek ismeretében hozza meg a képviselő­
testület döntését. Több szakhatóság is meg fogja vizsgálni azt, hogy milyen feltételek
betartásával valósítható meg az állattartó telep bővítése.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy döntésünk meghozatala előtt a VN­Szolg Bt­től /Vaja/ kérjük be a
tervezett állattartó telep fejlesztésére vonatkozó műszaki leírást, valamint helyszínrajzot,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

121/2022. (IV.22.)
határozata

VN­SZOLG Bt. Vaja állattartó telep /Vaja 038/15 hrsz/ megvalósításához HÉSZ
módosítás iránti kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A VN­Szolg Bt. /Vaja/ által tervezett állattartó telep fejlesztésére vonatkozó műszaki
leírást, valamint helyszínrajzot kéri csatolni a benyújtott kérelemhez.
Döntését a hiánypótlás teljesítését követően, azok figyelembevételével hozza meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

Kmtf.

/:Tiszá Sándor Rajmund:/ /:Tiszá Erika:/
polgármester des jegyző

5 )

/:Dr.Birtók Mihály:/ /:Harsányi Imre:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


